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Η επιχείρησή μας Παπαδόπουλος Γεώργιος & ΣΙΑ Ε.Ε. Clean and Paper, η οποία δραστηριοποιείται στον τομέα της εμπορίας καθαριστικών, 

χαρτικών και αναλώσιμων ειδών συσκευασίας, δεσμεύεται να παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας, διασφαλίζοντας ταυτόχρονα την 

υγεία, ασφάλεια, προστασία, περιβαλλοντική ευθύνη και στήριξη της τοπικής κοινωνίας. Η πολιτική μας στηρίζεται σε έξι βασικούς πυλώνες: Ποιότητα, 

Ασφάλεια και Υγεία, Προστασία των Παιδιών, Προάσπιση Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Προστασία του Περιβάλλοντος, και Στήριξη της Τοπικής 

Κοινωνίας. 

1. Δέσμευση στην Ποιότητα 

Η ποιότητα αποτελεί θεμελιώδη αξία για την επιχείρησή μας. Δεσμευόμαστε να: 

 Παρέχουμε προϊόντα που πληρούν όλες τις ισχύουσες προδιαγραφές και απαιτήσεις ποιότητας. 

 Εξασφαλίζουμε την ικανοποίηση των πελατών μας μέσω της συνεχούς βελτίωσης των προϊόντων και υπηρεσιών μας. 

 Εφαρμόζουμε αυστηρούς ελέγχους ποιότητας σε κάθε στάδιο της διαδικασίας αποθήκευσης και διανομής. 

2. Ασφάλεια και Υγεία 

Η ασφάλεια και η υγεία των εργαζομένων μας, των πελατών μας και του ευρύτερου κοινού είναι απόλυτη προτεραιότητα. Δεσμευόμαστε να: 

 Τηρούμε όλους τους κανονισμούς και πρότυπα ασφαλείας που σχετίζονται με την αποθήκευση και διανομή των προϊόντων μας. 

 Παρέχουμε ένα ασφαλές και υγιές εργασιακό περιβάλλον για τους εργαζομένους μας. 

 Εκπαιδεύουμε το προσωπικό μας τακτικά σε θέματα ασφάλειας και υγείας, ώστε να αποφεύγονται τυχόν ατυχήματα και τραυματισμοί. 

3. Προστασία των Παιδιών 

Αναγνωρίζουμε τον ιδιαίτερο ρόλο που παίζουν τα παιδιά στην κοινωνία και δεσμευόμαστε να: 

 Εξασφαλίζουμε ότι τα προϊόντα μας είναι ασφαλή για χρήση σε περιβάλλοντα όπου βρίσκονται παιδιά. 

 Αποφεύγουμε τη χρήση παιδικής εργασίας σε οποιοδήποτε στάδιο της αλυσίδας εφοδιασμού μας. 

 Προωθούμε την ευαισθητοποίηση γύρω από την προστασία των παιδιών και συνεργαζόμαστε με προμηθευτές και συνεργάτες που συμμερίζονται 

τις ίδιες αξίες. 

4. Προστασία Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Κατάργηση Διακρίσεων 

Η προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και η κατάργηση κάθε μορφής διάκρισης είναι θεμελιώδεις αρχές για την επιχείρησή μας. Δεσμευόμαστε 

να: 

 Διασφαλίζουμε ίσες ευκαιρίες για όλους τους εργαζομένους μας, ανεξαρτήτως φύλου, ηλικίας, φυλής, θρησκείας ή εθνικότητας. 

 Προωθούμε ένα εργασιακό περιβάλλον χωρίς διακρίσεις και παρενοχλήσεις. 

 Συνεργαζόμαστε μόνο με προμηθευτές και συνεργάτες που σέβονται τα ανθρώπινα δικαιώματα και τηρούν τις ίδιες ηθικές αρχές. 

5. Προστασία του Περιβάλλοντος 

Η προστασία του περιβάλλοντος αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της πολιτικής μας. Δεσμευόμαστε να: 

 Μειώνουμε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις των δραστηριοτήτων μας μέσω της προσεκτικής διαχείρισης των πόρων. 

 Επιλέγουμε και προωθούμε προϊόντα και συσκευασίες που είναι φιλικά προς το περιβάλλον και ανακυκλώσιμα. 

 Συνεργαζόμαστε με προμηθευτές που συμμερίζονται την περιβαλλοντική μας ευαισθησία και εφαρμόζουν βιώσιμες πρακτικές. 

 Προωθούμε την ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση των εργαζομένων μας σχετικά με τη σημασία της προστασίας του περιβάλλοντος. 

6. Στήριξη της Τοπικής Κοινωνίας 

Η στήριξη και η προστασία της τοπικής κοινωνίας αποτελούν βασικό πυλώνα της λειτουργίας μας. Δεσμευόμαστε να: 

 Συνεργαζόμαστε με τοπικούς προμηθευτές και επιχειρήσεις, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας. 

 Υποστηρίζουμε πρωτοβουλίες και δράσεις που ενισχύουν την κοινωνική συνοχή και ευημερία της τοπικής κοινότητας. 

 Λειτουργούμε με διαφάνεια και ακεραιότητα, επιδιώκοντας να είμαστε ένας υπεύθυνος και ενεργός εταιρικός πολίτης. 

Δέσμευση για Συνεχή Βελτίωση 

Η επιχείρησή μας δεσμεύεται στη συνεχή βελτίωση της πολιτικής ποιότητας, ασφάλειας, προστασίας, περιβαλλοντικής ευθύνης και κοινωνικής 

δέσμευσης. Παρακολουθούμε τακτικά την αποτελεσματικότητα των μέτρων μας και προσαρμόζουμε τις πρακτικές μας στις νέες απαιτήσεις και 

προκλήσεις της αγοράς. 

Με αυτήν την πολιτική, η επιχείρησή μας επιδιώκει να λειτουργεί με υπευθυνότητα και ακεραιότητα, προσφέροντας προϊόντα που συμβάλλουν στη 

βελτίωση της καθημερινότητας των πελατών μας, ενώ παράλληλα προάγουμε την ευημερία, την ασφάλεια, την προστασία του περιβάλλοντος και την 

κοινωνική ευθύνη προς την τοπική κοινότητα. 

 

Παπαδόπουλος Γεώργιος 

 

 

___________________________________ 

Πολιτική Ποιότητας,  

Ασφάλειας, Προστασίας, Περιβαλλοντικής Ευθύνης και Κοινωνικής Δέσμευσης στην Εταιρεία μας 

 


